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TacTr
1.VxaxpiTe cNoBa, SKiM a0a3Haua0ub HABYKy a0 BEIMAPIHEAX
A) QoTaMeTprIst - B)Mixpackania
B) Mertpanoris I') MixpameTpbLs
) ®ararpadis

2. Vkaxsiie Jjirapsl, skis abasuagarons (iziumbis sesiubiHi ¥ HACTYNHBIM
I1apajKy: TPOH/3EHE! IUTIX, Tac, CKOPacih
A)S; vt B)t;v; S Byt; S0 ISt JHv; St

3.V sxix amziHKax BpIMSpaeUUa KOJBKACLL LENNAThl SIKad BbLABSIEINa MPBI
srapansi namisa?
A) JuK/KT B) ik B)Ila T)Br J)Kr

4. UsiM aipo3HiBaroNla a/iHa ax Apyroil ManeKymsl rapayaii i xanoHai Bagsr?
A) Dueprisif ennaspra pyxy
B) Jlikam atamay
B) Cacrasam Manexys
T') Koxepam
) Iaxam

3agaubl
1. Yanmapek 3 TyzAoBaii ripaio ¥ pyus upbirae 3 tabypsTki. Konbki saxkers ripa ¥
gac TPERKKa?

2. Kamar maysxeméi 5 M 1 Macail 8 kr juokeiap Ha 3amui. Kanat 3a ansin xamer
TIANHATI HA BBRIIBIHIO, POYHYIO STO Aayokeml. STkylo TIPEI I9TLIM BBIKAHAML
MeXaHIIHyIo paboty?

3. Ha Kyt BBIIIBIHIO MOYKEHA OLito 651 Mamssiyb fipy Macail 1 Kr 3a Kowib sHeprii,
sTKast BEIIBANACIA pEl axatamiorsl jo O° cTakana KinaTky a6’émam V=196 cm®

4. TTemaKaBbl wap Bakemp 3,6 H, a opst narpyxousi ¥ sany — 2,8 H. Cyupmsast
TTHI 1ap, Ll Mae Monacrb? Py = 7 100 kr/M?

5. Kapamak amoMixiti kaBanax cBiHIY §nani 3 aaHonbKasail BEIUbEL. STKi 3
MeTanay TIPEl YAaphl Y KaWIEl NaAseHdy Oyase Memp OPIEIT . BBICOKYRO
ToMIepatypy? Y KONBKi pasoy? JIdbilp, 1To Ycsi SHEPTis Ll Npbl Har3eHHi
Najilia Ha HarpapaHHe.





